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NGYwlwpybinyd «Gplwt pwnwpnd nbnwlwu huptwlwnwywpdwu dwuphu» <wjwunwuh
Lwupwwbwnniyejwu opbuph 12-pn hnnwdh 1-hu dwup 16-pn Yowinny, 54-pn hnnywdh 1-hu dwup
1-pu Ybwny, 71-pn, 72-pn, 73-pn, 74-pn, «Lwjwunwuh Lwupwwbinnypjwu  pngbinwihu
hwdwlwpgh dwuhtu» Cwjwunwuh <wupwwbwnnejw optiuph 31-pn hnnywdubpny.

Eplwt pwnuph wjwquuhtt npnpnid E.
1. <wunwuwnby’
1) Gplwu pwnuwph 2017 pwlwuh pnybu’
w) GYwdnunubph gény' 84,344,931.5 hwq. npwd,
p) Swfuubiph gény’ 84,412,931.5 hwgq. npwd,
q) nbdphghunp (wwlwunipnp) 68,000.0 hwg. npwd:
2) Gpluwup 2017 pwlywup pnwbh Jupswlwu b $nunwiht dwubpph GBywdnunubpt’ pun
Guwynpdwu wnpnipubph’ hwdwdwju N 1 hwybwdh.
3) bpluwup 2017 pwlwuh pjngbh Jupswlwu W $nunuwihu dwubiphg hwwnlwgnudubpu' pun
pinwbnwihu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwpgiwu' hwdwdwju N 2 hwybwsh.
4) Gpuwuh 2017 pYwlwuh pjnwbh Juwpswlwu b $nunwihu Jwubphg hwwnlwgnwiubpp' pun
pinwbnwihu dwiuubiph nmunbuwghnwlwu nwuwlwpgiwt' hwdwdwju N 3 hwybwsh.
5) Gpluwuh 2017 pwlwuh pnwbh nEdhghnp (wywunipnp)' hwdwdwiu N 4 hwybywsh.

6) Gpuwuh 2017 pJwlywup pneth  nbbhghnp  (Wwlwunipnh)  $htwtuwynpdwt
wnpjnipubpp’ hwdwdwju N 5 hwybwdh.



7) Eplwup 2017 pwlwuh pnwbh Jupswlywu b $nunwihtu dwubphg hwnlwgnwdubpp' puwn
pnwbnwihtu dwiuubph gnpdwnwlwu U nunbuwghnwwu nuuwywnpgdwt' hwdwdwju N 6
hwybwdh.

8) Unyu npnpdwu N 6 hwybywsény hwunmwwndwsd hwinlwgnidubph gbpdwundp’ puwn
Gpuwup Jupswlwu opowuttiph b Gplwup pwnwpwwbnwpwuh (wnwug Gplwuh Jupswlwu
onowuubiph)' hwdwdwju N 7 hwybjwsh:

2. Gpuwu pwnwph 2017 pwywuph pnbh Jupswywtu dwuh wywhnwwnmwiht $nunhg
«Uupwywt pwulyh wowlgnipjwdp hpwlwuwgynn pwnwpwiht Gupwlwnnigwdputiph L
pwnwph Ywjni qupgugdwi tpynpnpn dpwgph (wwindhpwldwsd |hwgnpnuggniititin)» - dpugnph
hpwywuwgdwtu hwdwp hwnlwgut] hwdwwwwnwufuwuwpwp 4,220,991.0 hwqwup npwd
pjntitnwihtu dwiuutiph lunbuwghunwywu nwuwlwpgdwu «Uj| dwiuubip» hnnwdny:

3. fenywwnpbi Gpuwuh pwnwpwwbitnht uwhdwub] unyu npnadwdp hwunwnyws.

1) wnnnonipjwlu wwwhnjwgnpnigjwu dpwapny twiuwwnbuwsd dwnwynieniuubiph gwuyp,
owhwnniuGph npnadwt swithnpnohsubipp W hpwlywuwgdwu Ywpagp,

2) pngbnwihu  dwfuubph  wnunbuwghnwwtu nwuwlwpgiwu npwdwounphubph L
untpupnpwubph hwdwp twjuwnbudwd hnndwdubpny hwwnlwgnwubph Jbpdwundp® puwn
uinwgnn Jugdwybpwnipinwutipp:

4. Unyu npnpnudu nidh dbe £ dinunud wywownnuwywu hpwwwpwydwu opdwt hwonpnnn
wnwuubpnpn opp:
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AU _ 2@°UA °T2gaiTU°s

84,344,931.5

84,334,931.5

764,544.2

=t ATai0

1100

1. b23T°8 @1 Taide°d

7100

14,839,087.5

14,839,087.5

S AT4i0"

1110

1.1 7ai0=ICY N=2AT»A 3YR3AA - a5luCo

7131

5,225,646.0

5,225,646.0

e

1111

qasiu=N=2AT NSUSYUY»AC TSAEST3Y W2A=TaY»Aail
- WY T40 B»YU»AC ~ RCYAGAIATYY»AC N=3U=3A

4,561,894.2

4,561,894.2

1112

Pa0C N=AT NSUSIYUY»AC TSAEST3Y W2A=TuY»Aail
-wY 140 N&0C N=U=A

663,751.8

663,751.8

1120

1.2 fasiu=IcY N=AT»A 3 - asluco

7136

5,782,769.0

5,782,769.0

S AT4i0"

1121

Tatlu=N2AT ~4E31A300cA0Y»AC N=U=h

5,782,769.0

5,782,769.0

1130

1.3 2ARSBYUY»AC 0- 13- aATUSY T3U
-4 TasY»a0Al=Y CAST3Y36U3Y AddlEw TadAl=Y
Tx3AY»A

7145

3,443,672.5

3,443,672.5

=t ATai0

1131

T»03T3Y 1A

71452

3,443,672.5

3,443,672.5

=t ATai0

1132

=) P2U3YUC WSASTUAU Ya R»YU»fiC, RCYAAIATY Y»TiG
(Y»A=€&13E 43 NCUYST3Y) RCY=2A=3haiAISY (1»031AU3Y)
A&ilEw TasAl=Y N=0=

137,310.0

137,310.0

=t ATai0

1133

33) pCUYST3Y RCYAsAIAYY»AC N=U=h

137,310.0

137,310.0

1135

WB3U3YUC T3AIST3Y T3A=T0aiU B»YU»AC, RCYASAIAGYY»AC,
U30=30U3RCYST3Y 3 QubTHY»AC T»A3T36456U3Y,
40A»0=0U3Y, T»AST3Y-YU3Y, 3ALCST3Y30U3Y
SRE3T3YUY»A (uUS63640AIB0p DD Ofi»YE1A.

a3V I3 RCY3A3RAAISY AddlEnT. 4a3N3Y¢iad
1»&U»fC) T3 W 3f»tad AdslEwT. N=U=h

9,850.0

9,850.0

1136

-) B2U3IYUC T3AEST3Y W3A=T040U B»YU»fic,
RCYABAIAEYY»AC, U30303RCYST3Y 3 GubTWY»AC u3Y1U3Y
A&ilEw TasAl=Y N=0=h

12,150.0

12,150.0

1137

1) p3U3(Y0¢ W3iA= 10400 &-»EC6 EUGAUY»AiG — (T=0)
TE3EAWC SAWS1ASYUC T3x36é0C, CeT N3YAS(CY eYY1g
Oui»>TWY»AaU" &-»EC6 EUCAUY»AC ™ (T=3U) TE3EAWC
SAT3LASBYUC CAZOUSY AddlEn TasAl=Y N=U=A

445,324.0

445,324.0

1138

») D3U3YUC W3S T040 p360AI3 T3x3é0 T3UUZT»A8x»Ea0
AailEw TasAl=Y N=0=h

88,640.9

88,640.9
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1) D2U3YUC W22 Tuadl N»040T T3é»ECuc, e»00T31
uYST3Y T30 (080126131 Y2TASICY - 3U»AC USYASTSE
26 NAC T»>»iiatl N»0a0T T3é»ECuC  (130) 8»00T=1
uYST3Y 120 (»040120T=1 YSTASICY - 3U»ic =
I»EYCT3T3Y (»0401Y»AC T3x3¢0C AddlEw TasAl=Y =303

78,872.1

78,872.1

1140

¢) D3U3YUC W3A=Tual =é wic, NSYASICY éYvac,
BLI3AX3YUC, R2NasUAT E30»AC ~ TCx3T3E30»AC
T3UUST»>AAUSY Qui» T Y»AA, pSOYCUY»AA (8245Y3Y»AA),
E303T1V»A ASUA 24.00-Go fi»1a SRE3T»tas AadlEw TasAl3Y
N=0=f

118,249.5

118,249.5

1141

A) B30=030303(CY T3YAYY»ACY NSU2A313eE3Y Of 3y
u30=0C T u30303ICY NS3USIVUY»AC 13/ Tuail AYnr3Ye
T»Y1I3YCY»A &=3N»fa0 Addfw Ta6AI3Y N=0=h

2,425.0

2,425.0

1142

A) b=30=3Y0C T3A=T0aiU SAT3UCY -AT3%1 T»031fintad
AailEw TasAl=Y N=0=h

1,432,906.8

1,432,906.8

1143

R) B=30=3YUC SAECTCO +36W3A0ASAC A3 W x»Y»A

3,194.2

3,194.2

1144

A=) p303IYUC W2A3T040U (u363640AI=Uu A=03(CY
=U=VUY»AC) USALST2A 130840 (U262640A1=U
»HR&SOZICY T2UECY»AC) T=6=aAladY CRETSY=6Y»E45
RadlEn TasAl3Y N=0=3h

1,090.0

1,090.0

1145

A A3YT=30A»0 U»30Y»ACo A3 WASEW T3 CAnfC
USYAST3E 364013x360C AW Ta0AI=Y N=0=h

50,750.0

50,750.0

1146

A 2T rarsi=y=»0c (=0=H

920,000.0

920,000.0

1147

A1) p=0=lYuC wEA=TuAU - WY TA0 E3YaAY»fadl,
TAASTY»AaiU I»EYCT3T3Y N»0aiTY»AC T3x3é0C
A&ilEw TasAl=Y N=0=h

25,578.3

25,578.3

1148

A») D3USVAC T3 T0ddl RSYASICY 8YY1C TSWIST»Aalsy
“ CAsOUSY AddEw TaAISY N=U=h

101,331.7

101,331.7

1149

Ay) D3(=6T3YC DIYAS&» T AAIBY NSUSIYUY»AC
3Yi3YaUY»AA yCAUSICY 3Y T=3YailY»fiaiu - 0= - aii»Ead
A&ilE=rTasAl=Y N=0=h

1,000.0

1,000.0

1150

R) 2 w»0=T=3Y rasho»h

15,000.0

15,000.0

1150

1.4 2AA3YUY»AC USTST3ASAAUCo
13é3|a0AladYY»AC USTHAi0aiuco 3t A3in31Ci
Tx3AY»A

7146

387,000.0

387,000.0

=t ATai0

1151

P3U3YUC plaic» Tx3ATa0 »3T3Y TasAu»A

387,000.0

387,000.0

S AT4i0"

1152

3) g3030=26C3T3Y 12040A13Y 3TT»A - ASYo»E4s, 1A=Y6
U=eCY u=03036CY»ACY TATY=TC TT3ST3YY»,
U303036C3T3Y T2640A3Y 3T r»iAdil TST3AT31

- i3640UY»fasl —a+—aEadAlasYY»f, Ei=645Y»f, 46004UY»f
T3 3f»tad  »AST3Y - YUY T3&3T64AI30n
TT33T3YY»i 134 13030

77,000.0

77,000.0

1153

UAT3A3AST3Y - A3e»YISTY»AC Ta0UCo YAT3a3T3Y
1363[a5Ala0YY»ii T30 30i»tas, YAT3A3T3Y T30-af
USAUCYY»AC TAOUCH - ARTSAUY»AC YSES- I»fi =~ 1QUAUY»f
T31U»kad, ~363A0A. &3 x»Y. N3Y»Ea8 ~~ 1ASY6C6
u30T310. T3ta \=03h

310,000.0

310,000.0
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=
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1 2 3 4 5 6
1200 |2. 42pTal2T=20 _62g=2pUaspUes 7300 21,772,637.5 21,772,637.5 -
31 ATa0
1250 |2.5 AYA36CT Y»AUCY &A3RWaY3T3Y 7331 21,772,637.5 21,772,637.5 -
1ASUSRYARNY»A 636131 1363 T3A03Y 3t
UST3AL3TY»ACH
31 ATa0
1251 |3) &»w3T3Y plaic»Co yCY3Ye3T3Y N=3U3N=3AA»0U=3Y 13,430,355.1 13,430,355.1 -
ETHuaYUAT WTA=U31AT40 143603 »A
1257 | -) & 03T3Y Wlaic»Co wizU=31iiald YA T3T3(cY 8,342,282.4 8,342,282.4 -
N=0T=26400Y»f (840U T»Y6C3Y»f)
1300 |3. 2UE @T2gasTUes 7400 47,733,206.5 47,723,206.5 764,544.2
31 ATa0
1320 (3.2 b3N=3u3ACYY»f 7412 124,000.0 124,000.0 -
31 ATa0
1321 |~ SAY» W CAST3Y AYT»Aa0Al4sYY»fAasu N=U=3Yuc 124,000.0 124,000.0 -
U=eY=T640AI3Y 1¢U=6 N=U=VaC plase» T3w=3fTad
U=el=VaUY»ii (R3N3p3ACYY»h)
1330 |3.3 Ta8lu¢ T3A03T3E40AI4YCO » T30 Y»A 7415 1,034,495.3 1,034,495.3 -
31 ATa0
1331 [P3U=(YuC é»+3T3YasAlasY N30=3aT140 Nad»AC 596,597.2 596,597.2 -
1303 Tx3AY»A
1332 |D2U3YOC T3AEST3Y w2210l - wYiad &» 313y 22,542.1 22,542.1 -
e»+—3T3Y40Ala0Y N=0=3mT140 NaO»AC T=3A0ST3a0AI=Y
1303 Tx3AY»A
1333 |P3U=(YuC T3A5=T3Y T3A3T04il - wY 740 &»wasAlsy - 75,000.0 75,000.0 -
N=20U3YUC e»+3T3YAAISYA &3 T3Y40 Na0=3U=ex»Ac
1264062437 U3Y CASTAIYUC 1CU=6 - 30140
1303 Tx3AY»A
1334 | 2[f - adluC T3A03T3EA0AIAYCO UAT W Uxi 340,356.0 340,356.0 -
1340 |3.4 D3U3{YUC plaic»C »T3VATTY»A SARSYUY»AC 7421 42,129,123.5 42,129,123.5 -
UST3T3A=3A400C6 ~ 1=2é6340AI46YY»AC
U3T1ai64suce
31 ATa0
1342 | a» T asAl3Y Ta0UCo 1»03T3Y CYUYST363T3h/03Y 42,029,123.5 42,029,123.5 -
USAUCYY»ACY &3 W ICAZT T=1 EC3hanatAlasy Y»Ac
CAZT3Y36U3Y T3Ee»iC yCY3Ye3Tanl3Y 303
B> U3T3Y Plaic»Co e r=361a0 UCcaoY»ii
1343 |ai»Yoar e3N0=3Y =T 1»ao»iasl N=BU3lyusicy 100,000.0 100,000.0 -
NCUYSATY»AC TA0UC6 2¢3Y6 1»03T3Y WasAuG - 2Y0U3Y
U3raio1ad 1363(a0AlasyY»AC T30 T3 w3140
- anT1a0abAlasY Y»AC 1CU=6 ew=6140 (- 3Y0T40) 3l Tx3AY»h
1350(3.5 T3A33T3Y - 3Y040UY»H 7422 3,748,761.6 3,748,761.6 -
31 ATa0
1351 [ T»03T3Y Tx3AY»A 3,508,761.6 3,508,761.6 -




= = S ATaU
= e o = N
= OTSUT3T»a3TY»iiA el AY1ZUnYA o o
= = 13033 13Y pladc» | yaY1r3CY pladc»
=
o =
1 2 3 4 5 6
1352 |p=U=lYu¢ T35S T3Y w=3hA=Tual CYay=3130 13éai0 131 240,000.0 240,000.0 -
R»YU»AC, RCYABAIAEYY»AC OACYST3Y360=3Y N=303h Tx3AY»h
1360 |3.6 @aiwu»ii wadlA»fico, Was- SYUY»Aico 7431 461,048.4 461,048.4 -
31 ATa0
1361 |1 3AE2T3Y CAZTSE3ETAUY»AC N=0=3 1»031T3Y 461,048.4 461,048.4 -
CYUY=T=26=2T3A03Y USAUCYY»AC Ta0UCo
A3 T3EE3Y3TTAAIBY UGCA6Y»AC TCA=645UC0 » T2UaTT Y»f
1380 (3.8 T2ACH 3t 44 A3RWAYST3Y 1AZU3RYAANY»A 7442 10,000.0 - 10,000.0
31 ATa0
1381 |UTCAST T,A3é3Y - CAST.yCuCT.3Y0.” 10,000.0 - 10,000.0
'I'31(zU3'I'.N3U3UYO, I'»ﬁ(;.»Y/:\.uUéf)(;»"l'.NCUY3ﬁ'I'.'I'Y0ﬁCY.3Yé3i
-43luC (NCUY=ST3Y UGcas T3U &a YIaAST3Y ST e
aN=V1Cce=0640) Ci=6.” 1A=0.0Cca0. TSACTSEISEE»AC
yCY=Ye N=30.R=303Y0C pladc» eW26T=1 VA wusi
TASUSL SFA30CY 20pladh.
1390 (3.9 2 »T3045 W Y»i 7451 225,777.7 225,777.7 754,544.2
31 ATa0
1392 | 131313 plase»¢ &3Naoew=ICY yavico yay13igy pase» - - 754,544.2
1273140 N3 W T306400Y»AC6 UATHu»i
1393 | GA»YUAT ~" CAST3T3Y 3k ST »har e3WUSYi3T K=U3iYic 225,777.7 225,777.7 -

piade»C Uasmu= - AU3Y »YAST= 3 » 130851 V»f
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fasize=120 2621251920

(N=%=f 1A3UY»RAT)

=t ATai0

[l . IR pe . .- N .
-;::Z < »%L = ~ 4> SICY TSEE»AC -an1=¢3T3Y 1363130 U3y AVISUnTA
c,g =Z| 3 -5 EB" HBACYY»AC, EUpsAC =™ 138»A¢ 3Y T3YAIUY»fiA 3313y paic» | yavrsicy plasc»
[l 8
1 2 3|4 5 6 7 8
AU _2g°UA 12Eé°s 84,412,931.5 84,334,931.5 832,544.2
2100 |01 |0 |0 AU,DZUéGB'Ué\AﬁUAﬁE p=208=20£U 8,390,893.1 8,145,300.5 245,592.6
T2e20a0Alasuues

3t Ata0

2110 | 01 | 1 | O |afA»Yé1gh = -aAT=31CA U3AUCYY»A, &» T313Y 7,987,099.8 7,916,257.2 70,842.6
1363730400, yoy3Ye3I3y =
N3[T3ulase» T3ICY N3A31u»a6Alacy VA,
BAT30CY N3ASBu»AaoAlasy Y»n
ance’

2111 | 01 | 1 | 1 |Gfi»Y&2CA ™ -aRT31CA UBAUCYY»h, S» W 3T3Y 7,973,099.8 7,902,257.2 70,842.6
136313400

2113 | 01 | 1 | 3 |2AW30CY N3ASp»AadAlasyy»f 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |AY2N3Y&67 uYadlAC F=26346AI46YY»A 92,931.3 92,931.3 -
ance’

2131 | 01 | 3 | 1 |2BE3T3T3WC [T31A»AC/ - TaT AYIN=YasR pYasiAc 92,931.3 92,931.3 -
13é63(40Ala0Y Y

2150 | 01 | 5 | O |AY2N=YadA uYailAc N=3YAZICY [3é3aiAlasyy»ig 174,750.0 - 174,750.0
-TAT N> 33371313y " Y3E3. [3[gY
BBES3T3YOY»A
ance’

2151 | 01 | 5 | 1 |AV2N=YasA pYaslAc N3YASICY 1=2é=3(asAlasYY»Ac - Tar 174,750.0 - 174,750.0
N> 3BATST3Y " YSE=- [3(CY SREST3YUY»A

2160 | 01 | 6 | O |AY2N=YadA uYailAc N3YASICY [Sé3iaiAlasyy»ii 136,112.0 136,112.0 -
(3l 136»ACY 48371 T13Y40)
ance’

2161 | 01 | 6 | 1 |AV2N=Yadh pYaslAc NSYASICY 1=¢=3lasAlasyY»i (Sl 136,112.0 136,112.0 -
13¢»ACY 383 T3Y40)

2200 |02 |0 |0 azptazUascAlasy 56,990.0 56,990.0 -
3t Ata0

2220 | 02 | 2 | 0 |@=303036C313Y &38T&3YaiAlasY 16,000.0 16,000.0 -
ance’

2221 | 02 | 2 | 1 |@=0=30=6C3T3Y &3/ ASVaAlasY 16,000.0 16,000.0 -

2250 | 02 | 5 | O |43BUE&3YA0AI40Y (3IEF 136»ACY 4831T3Y40) 40,990.0 40,990.0 -

anco’




=t ATai0

Tz || g5 wowsersten afsestayasestan ey | g _ B

o = CBL E Eﬂ HBACYY»iC, EUP»AC ™ 13ex»fC 3YT3Ya50Y»fA TSfa=13Y paic» | yav1isicy plase»

1 2 3|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 |a3Rra&3VasAlasy (3l 13e»ACY 483w T=Ya0) 40,990.0 40,990.0 -

2400 | 04 |0 | 0O TUTeé2T20 p2562"°25a0Alasules 15,423,705.6 18,480,554.0 (3,056,848.4)
=1 A4

2420 | 04 | 2 | O | 7/d003TYU»édiAlacy, 3Yr3e3icy o 73,581.5 - 73,581.5
TYT»E404J40Y, OTVAREAGAIAGY ~ 4RE4A1E0AIAGY
anco

2424 | 04 | 2 | 4 |&aga-adl 73,581.5 - 73,581.5

2450 | 04 | 5 | 0 |TA3YE84AT 18,323,969.3 17,383,646.0 940,323.3
anco

2451 | 04 | 5| 1 |O3Y3&3ANZCY TASYEAAAT 10,736,987.4 9,900,187.4 836,800.0

2455 | 04 | 5 | 5 |EafAT3T3/3A3(CY ~ 3 TASYe&anT 7,586,981.9 7,483,458.6 103,523.3

2470 | 04 | 7 | O |ZF uy=3-3r38éY»a 25,000.0 25,000.0 -
afigo

2473 | 04 | 7 | 3 |Yapde=BicasAlasy 25,000.0 25,000.0 -

2490 (04 |9 |0 TV'r»é__s'l'?)f/\73ﬁ3y»ﬁé54ﬂ‘éi)7>7»ﬁ(3ﬂ‘£’13é»ﬁ(:>7 (2,998,845.2) 1,071,908.0 (4,070,753.2)
d83113Y40)
afigo

2491 | 04 | 9 | 1 [TV »E3T3Y N3A=3p»iasAlasyY»h (S 13e»AcY (2,998,845.2) 1,071,908.0 (4,070,753.2)
4&3713Y40)

2500 | 05 [0 | 0 Pd22T2 BA=21208% 42pTa20a0A0as0 12,182,590.1 12,082,590.1 100,000.0
=1 A4

2510 | 05 | 1 | O |20u=N=YaiU 10,043,316.1 10,023,316.1 20,000.0
afige

2511 | 05 | 1 | 1 |=20p=N=VasU 10,043,316.1 10,023,316.1 20,000.0

2530 | 05 | 3 | 0 |bAC3T= UCc3T3IA¢ 30T4TU3Y 150 §3/0=A 38,683.0 38,683.0 -
afigo”

2531 | 05 | 3 | 1 |GG 30TATU3Y 15U &3(0=H 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |pAc=13 UCc3T3IA¢ A=W &=VaoAlasy (3l 2,100,591.0 2,020,591.0 80,000.0
13»ACY 4831 T3Y40)
afigo

2561 | 05 | 6 | 1 |Pc=T= UCe3T3IiC AR a3YasAlary (S 13exfcy 2,100,591.0 2,020,591.0 80,000.0
4&37T3Y40)

2600 | 06 [0 |0 “U>2T1252020£U pEU2628a0A0a0U <1 10,288,358.4 9,096,558.4 1,191,800.0

rTagacU=t 12e20aAlasules

=1 A4

2610 | 06 | 1 | O | "YSI3A3Y3(cy BCY2AZAA0AIAGY 50,000.0 20,000.0 30,000.0
afige




=t ATai0

Ez| £ 5 5 wowmt e -anf26213Y 126212002 AV23U5YA e o

o = CBL E Eﬂ HBACYY»iC, EUP»AC ™ 13ex»fC 3YT3Ya50Y»fA TSfa=13Y paic» | yav1isicy plase»

1 2 3|4 5 6 7 8

2611 | 06 | 1 | 1 |”YST3ASY3(CY RCYSA=AasAlasY 50,000.0 20,000.0 30,000.0

2630 | 06 | 3 | 0 |@A3U3T313A3A400 3,997,269.6 3,997,269.6 -
afigo"

2631 | 06 | 3 | 1 |@A=U3T3T3A/3M40U 3,997,269.6 3,997,269.6 -

2640 | 06 | 4 | 0 |64046Y»A¢ t466=iahaoU 3,609,411.7 3,602,411.7 7,000.0
afigo”

2641 | 06 | 4 | 1 |64046Y»AC tase=Tanady 3,609,411.7 3,602,411.7 7,000.0

2650 | 06 | 5 | O | “Y3I3A3Y3iCY BY3AZ3nacAI3Y ~ 1aUasy=¢ 15,000.0 - 15,000.0
13634044y Y»A¢ - IAT N> 134817313
YIE3. [3cY SRE3T3Y0Y»A
afigo”

2651 | 06 | 5| 1| YSTSA3YS3CY CYSASR&AISY " Tavay=e 15,000.0 - 15,000.0
1363{a0Ala0YY»AC - TAT R>W3%aw=T3Y = Y3ES. 13(cY
3RE3T3YuY»i

2660 | 06 |6 | O iVﬂ?ﬁf@/gVﬂcyéﬁsﬁéwéy"'l'é()_éi?é{ 2,616,677.1 1,476,877.1 1,139,800.0
1363a0AI46YY»A (3IF 136»ACY 4831 T3Y40)
afigo

2661 | 06 | 6 | 1 |~ YSTSA3YS(CY BcYéﬁ3ﬁé6AU:;'-Y"'|'éQ§16Y3§ 2,616,677.1 1,476,877.1 1,139,800.0
1=363(a0AlasYY»A (Sl 13e»ACY 4831 T3Y40)

2700 | 07 [0 |0 2¢a0x2a2pasAlasy 324,000.0 12,000.0 312,000.0
=1 A4

2710 | 07 | 1| O | “ABI3I3Y 3&A=YaY»A, 6300»A 78,000.0 - 78,000.0
é3Au3ranaovy»n
afige

2711 | 07 | 1| 1 |_»0=-aAI3T3Y S&A3YaY»h 78,000.0 - 78,000.0

2760 | 07 | 6 | 0 | 2640¢=383NaoAlacY (3l 136»ACY 4831 T3Y40) 246,000.0 12,000.0 234,000.0
afigo”

2761 | 07 | 6 | 1 |2640¢=2a3N3T3Y N=3AST06 1=36340Ala0YY»A ~ TA= - finf 246,000.0 12,000.0 234,000.0

2800 | 08 [0 | O p2U£ET, @p2TaoUA <1 Tsal 3,325,356.4 2,575,356.4 750,000.0
=1 A4

2810 | 08 | 1 | O |P3Y-&7C ~ 684ATC 36340446V Y»fi 451,569.7 201,569.7 250,000.0
afigo

2811 | 08 | 1 | 1 |D3Y-&W (¢~ 6&4AWC I=263[a0AlIa5YY»A 451,569.7 201,569.7 250,000.0

2820 | 08 | 2 | O |@B3T46A3ICY F36346AI46Y YA 2,786,461.7 2,286,461.7 500,000.0
afigo"

2821 | 08 | 2 | 1 |TIASI3A3BYY»fi 452,965.7 452,965.7 -

2822 | 08 | 2 | 2 |A3Y-3A3YY»i =~ 640636AZNY»A 251,995.4 251,995.4 -




=t ATai0

Tz || g5 wowsersten afsestayasestan ey | g _ B
o = CBL E Eﬂ HBACYY»iC, EUP»AC ™ 13ex»fC 3YT3Ya50Y»fA TSfa=13Y paic» | yav1isicy plase»
1 2 3|4 5 6 7 8
2823 | 08 | 2 | 3 |@RITAIAC WY»A, STaUuY»A, T»YTAAYY»f 110,915.8 110,915.8 -
2824 | 08 | 2 | 4 |2l URSTAAZICY T3UST»AAAAIAYY»A 1,482,877.1 982,877.1 500,000.0
2825 | 08 | 2 | 5 |2fT»&W 473,707.7 473,707.7 -
2827 | 08 | 2 | 7 |DARSAOBYY»AC ~* UBSTAASICY 3AA»UY»AC 14,000.0 14,000.0 -
M»AST3Y-Yal ~ &3N&a=vai
2830 | 08 | 3 | 0 |@31Ca " N»éadé w3N30an1aiUY»A¢ 56,000.0 56,000.0 -
N»63[031U3Y ~ NAZ 131314313y
1363404146V Y»h
afigo
2831 | 08 | 3 | 1 |P»éade T =631CaN=04M145UY»f 56,000.0 56,000.0 -
2840 | 08 | 4 | 0 | TA&Y=313Y ~ N363431313Y 3 31,325.0 31,325.0 -
1363404146V Y»h
afigo"
2843 | 08 | 4 | 3 |TRAY=T3Y " N=2&3A3T3T3Y 3 1=263(40AI40YY»A 31,325.0 31,325.0 -
2900 | 09 [0 |0 ToAasAlasU 28,235,694.5 26,965,694.5 1,270,000.0
=1 A4
2910 (09 |1 |0 qsiész}éﬁéé37'3y"','3ﬁﬁ3'l'3)7m71/\73)7'5~ 14,920,419.7 14,750,419.7 170,000.0
17A&sAiaey
afigo
2911 | 09 | 1 | 1 |USE3147463T3Y ThA&sAlasY 7,893,142.7 7,723,142.7 170,000.0
2912 | 09 | 1 | 2 |T3AAST3Y AYIN=Y40R ThAAGAIAGY 7,027,277.0 7,027,277.0 -
2920 | 09 | 2 | O |@CeY3T3rA- AYIN3YAdA TAAE0AIAGY 9,291,700.2 9,291,700.2 -
afige
2921 | 09 | 2 | 1 |BGUY=T=Y AY2N=Yadn THAAAl&SY 9,032,054.5 9,032,054.5 -
2922 | 09 | 2 | 2 |@CcY=3T=3- (FACT) AV1N=Vasn TAA&sAIASY 259,645.7 259,645.7 -
2950 | 09 | 5 | 0 |A87T UST3A13TY»A¢ 41363137 - 740 1h7AddAla6y 3,433,772.2 2,883,772.2 550,000.0
afigo”
2951 | 09 | 5 | 1 |2AWS1ARA6ST3Y 1236 WC3ASTAoAlA0Y 3,433,772.2 2,883,772.2 550,000.0
2960 | 09 | 6 | O | TAA&GAI3YA TA3031/1740 0A=Y13T 589,802.4 39,802.4 550,000.0
136340446V Y»h
afigo
2961 | 09 | 6 | 1 |TAA&AISYA WA=U31AT40 0A=3Y1=3T 1=2¢3(40AlA5YY»A 589,802.4 39,802.4 550,000.0
3000 | 10 [0 | O €a0k£2t2T20 a2pT1a=20a0Aluacu 1,905,087.4 1,905,087.4 -
=1 A4
3070 | 10 | 7 | O |846¢3E3T3Y N3wadl 3w aYaiAlasyy»i (3l 686,590.5 686,590.5 -
13E»ACY 4831 T3Y40)
afige
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=t ATai0

[l . IR pe . .- N .
{:Z < »%L = ~ 46> SICY TSEE»AC -an1=63T3Y 1363130 U3y AVLSUnTA
,:E = CBL _5 EB" UBACYY»AC, EUN»AC =™ 13E»AC 3Y T3YaUY»iA T3AEST3Y plasc» | yavas3(cy ulasc»
1 2 3|4 5 6 7 8

3071 | 10 | 7 | 1 |@46C3E3T3Y R=1asl SAwavasAlasyY»f (S 13e»AcY 686,590.5 686,590.5 -
3A3T1=2Y40)

3090 | 10 | 9 | 0 |846C3E3T3Y &A3BUA3YAdAla6Y (3IF 136»ACY 1,218,496.9 1,218,496.9 -
d&3113va0)
anco

3091 | 10 | 9 | 1 |@46C3E3T3Y A3RWASYAIAIATY (S 13é»ACY 365,216.9 365,216.9 -
3A3T1=2Y40)

3092 | 10 | 9 | 2 |@46C3E3T3Y A3RTASYAAISYA WiA=U=31AT40 0A3Y13T 853,280.0 853,280.0 -
1=3¢3{a0AlasYY»A (3 126»ACY 4831 13Y40)

3100 | 11 |0 | O pAZU=2T=2U “2A£0U°8£U a_=2&1a0 4,280,256.0 5,014,800.2 20,000.0

a2padéeT=2ULU nal _©s

31 ATa0

3110 | 11 | 1 | O |PD IBE3T3040AI3Y = N3USIYOY»ii¢ 4,280,256.0 5,014,800.2 20,000.0
a3Nai613icy yayr
&RCo

3112 | 11 | 1 | 2 |PP N=3U3VaY»A¢ &=3Nase w=ICY yavr 4,280,256.0 5,014,800.2 20,000.0
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D3I»EI3IN3
Of 3y U2030UC 3T13-3V4)

2016 AT3T3YC 1» T »Uu»ficG 21-C

N 637-U anagu=3y

©5°120U£ 2017 AT 2T2UE ~Ua0ek 126a2T2U i tal _ 2UEU 926080 D2TT20a00U°8A° AéT ~UatecT2UEU 12E6°5F
TUTPe21£T2T2U _ 2621259020

(N=%=f 1A3UY»RAT)

= A iy TmEma A el o e 31 ATa0
cEz 806> =G ISEEHNC IV W»e=-CUr=1=y. NN INZEVN7 — —
== 1363134. U3Y Na1 TS TY»AC Y T3VaUY»AA 3fasT3Y paic» | yavrsicy plasc»
1 2 3 4 5 6
4000 |AU_2@°UA 12Eé°s 84,412,931.5 84,334,931.5 832,544.2
31 A4l
4050 | 2. AUA20ET 12Eé°5 X 83,600,387.3 84,334,931.5 20,000.0
31 A4l
4100 |1.1 2pE=2T2Ugk 12802T6adA0acU X 6,400,335.5 6,400,335.5 -
31 ATa0
4110 | _&62gai 1026140 2pE2T212580°8 ©i X 6,400,335.5 6,400,335.5 -
p2i°E21028U°8
&RCo
4111 |- 2RE3TAOY»AC SRES TS T3A0»A ~ NS T»E3 Tx3AY»f 4111 5,641,797.1 5,641,797.1 -
4112 |- &3-S TRAUY»A, 1ASUST3Y EASE&IeaUY»A ~ N3 wasT 4112 758,538.4 758,538.4 -
Tx3AY»A
4200 |1.2 12&20acAlaclUesk i1 2a62UgU°sk X 15,413,070.5 15,413,070.5 -
0ceg °3a6D
31 A4l
4210 | p25a002T2T=2U 12Eé&°56 X 7,904,974.8 7,904,974.8 -
&RCo
4212 |- %Y»f-»0CT 1363(a0AlasYY»fi 4212 286,123.2 286,123.2 -
4213 |- TaU&sY=3t 1=2é6=3(a0AlasyY»f 4213 7,132,244.4 7,132,244.4 -
4214 |- T3&C 1=363(40Al40YY»h 4214 211,182.6 211,182.6 -
4215 |- 2&43Nai=-A3T3Y I3Eé»A 4215 165,468.3 165,468.3 -
4216 |- T&lUC " e3AUS TaRaUY»AC TSA0ST3ta0Ala0Y 4216 109,956.3 109,956.3 -
4220 | Tads1a60a8U°sk @i bdae2T20acAlasuuess X 64,798.0 64,798.0 -
12Eé°s
&RCo
4221 |- U»A0GY -afTas0asuy»f 4221 48.0 48.0 -
4222 |- 2 wr=3e3NU=3YI3Y -anT4i0a0Y»AC - TAT 1=2Eéx»h 4222 64,750.0 64,750.0 -
4230 | 4202202962040 20t 12&20a0A0a000U°sL 0°eg X 1,900,079.8 1,900,079.8 -
“o5a60
&RCo
4231 |- i 3AEST3Y 1363(a0AlasYY»A 4231 4,328.4 4,328.4 -
4232 |- 30=3T31-53(CY 1=363(40Al46YY»h 4232 37,742.0 37,742.0 -
4233 |- 2RE3W3T34UC UBEY3-Cr3T3Y 136 - 3603Y 4233 12,430.0 12,430.0 -

1=63{a5Ala5vY»h
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=t ATai0

[&0c» 1 3ICY ISEE»AC TY T »E3-CH3I3Y AV A
[ P A ngstin e S NN AY13(»YA —
= 1383734 U3Y NAaL T3 TV»A¢ 3V T3VaUY»iA > T3fEST3Y ase» | yavrsicy wai»
1 2 3 4 5 6
4234 |- DO 13T T3T3Y 1363(40Al46YY»h 4234 70,957.9 70,957.9
4235 |- T3E3T3a3T3Y 1363(40Al40YY»h 4235 10,000.0 10,000.0
4237 |- U»AT3[=064003T3Y I3Eé»ii 4237 125,081.9 125,081.9
4238 |- AYIN=3Ya6A uvailAc 3l 1=63{a0AlasyY»h 4239 1,639,539.6 1,639,539.6
4240 |20k @2eU29£T2T20 12&20a0A0a0UU°8E OCen X 102,277.9 102,277.9
“o3ai0
&RCo
4241 |- @36Y=3-CW3T3Y 1363(40Al40YY»h 4241 102,277.9 102,277.9
4250 | AUA26AT UadaTasd @i azpa2lasd (1=3é63(asAlasyY» X 4,848,958.5 4,848,958.5
 YiaoA»i)
&RCo
4251 |- b»YU»AC " T3640l6Y»AC AYAS6CT Yana- 46U~ &=Na&=3VaiU 4251 4,581,530.6 4,581,530.6
4252 |- @»U»Y3Y»iC " 63AUSTaRaUY»AC AYAS6CT Yafia- a0 — 4252 267,427.9 267,427.9
a=N&=vail
4260 |UUabA°s X 591,981.5 591,981.5
&RCo
4261 |- TA=e»YIST3ICY YiaoA»h = N=- &8 4261 85,118.5 85,118.5
4264 |- TAi=Ye&ART3ICY YiaoA»h 4264 215,521.1 215,521.1
4267 |- T»Y6=20=3(CY ~ N=YASICY 6YY1C YiadArh 4267 23,511.2 23,511.2
4268 |- D3Tall YAST3T3(CY 3 YiaoArh 4269 267,830.7 267,830.7
4400 |1.4 éad” ek _£=20°s X 34,600,094.6 34,600,094.6
31 ATa0
4410 |éas” ek _£=20°8 a°12T120 (02020Us20£0) X 34,341,155.6 34,341,155.6
T2v.@2T°8420A0a000°84£0
aRCo
4411 |- &UECIC3Y»A 4 yOY3YE3T3Y &» w313y (N3U3Yu=i(cY) 4511 34,317,665.6 34,317,665.6
T3UUST»A&40AIA0YY»ACY
4412 |- €&UECIC3Y»A YCYSYEST3Y &» w313V (\2U3IVu=(CY) 4512 23,490.0 23,490.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
4420 |éab” ek, £2U°8 aa a°1212U (44 p2@2U0e=ULU) X 258,939.0 258,939.0
T2v@2T°8420A0a000°64£0
&RCo
4421 |- 8ABPECIC3Y»A 43 &» I 3T3Y (4d N3U=3IYu3ICY) 44 4521 258,939.0 258,939.0
YCY3Ye3T3Y T3%UST»AA40AIA0YY»ACY
4500 |1.5 _&82@2pUasples X 432,840.2 432,840.2
31 Ata0
4530 |AUAZOAT _52@2pUaspUes a°12T120 p2Ti21£ 20k X 432,840.2 432,840.2
2128 _2TU°8£U
&RCo
4531 |- AYA=6CT 1A3U3/YAANY»A &»3T3Y " NSUSIVUY»AC 4d 4637 39,463.4 39,463.4
3¢ TASICY T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
4532 |- AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A &»1r3T3Y ~ SU=Vu3(cY 4638 66,781.6 66,781.6

3¢ TASICY T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
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=t ATai0

[&0c» 1 3ICY ISEE»AC TY T »E3-CH3I3Y AV A
c = o M S S ok NN AYL3U»YA ———
= 1383734 U3Y NAaL T3 TV»A¢ 3V T3VaUY»iA > T3fEST3Y ase» | yavrsicy wai»
1 2 3 4 5 6
4533 | - 2[f AYA=6CT 1A3U=RYARANY»A 4639 326,595.2 326,595.2 -
4600 |1.6 éa0£2E2T20 Uazétuos ©i X 2,374,121.0 2,374,121.0 -
TeUézAap2TU°s
31 Ata0
4630 | éaok=2e2T=20 uUasAl=20 6282120 X 2,374,121.0 2,374,121.0 -
25T2p20Ta0Al2g~ Uaz2éeTuos ~UateCro)
&RCo
4634 |- 2k YA3EWY»h plaic»Co 4729 2,374,121.0 2,374,121.0 -
4700 |1.7 2UE 12Eé°5 X 24,379,925.5 25,114,469.7 20,000.0
31 A4l
4710 | U1 AE82TTa0A0ac0Ues aa 12621262120 X 907,998.8 907,998.8 -
(p2&262T2T20) T2v@2Ted84a0AUa000°84£0
&RCo
4712 |- UTCA=rTasAlasYY»A 3k 8=RaslA al»r=ay1ad 4819 907,998.8 907,998.8 -
T3UUST»AAA&0AIAYY»ACY
4720 |D28T°6, 426T2_£d 10280°8 ©1 TasUA°s, asals X 117,313.1 117,313.1 -
1282128020 7267 8 @2128_ 2TU°sL Tad@ko
TES2&T a0d ©U @AaU2006 UT2T020"
aRCo
4723 |- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 117,313.1 117,313.1 -
4760 |2UE T2Eé°s X 14,814,101.6 14,814,101.6 -
&RCo
4761 |- 2 I3Eé»i 4861 14,814,101.6 14,814,101.6 -
4770 | a=2patéT2UEU gExaolos X 4,280,256.0 5,014,800.2 20,000.0
&RCo
4771 |- &3Na66=3ICY UCcaoY»h 4891 4,280,256.0 4,260,256.0 20,000.0
4772 | = AT40° R=3U3IYUC plade»C T3AEST3Y U=6C &=Naoew=IcY X - 754,544.2 -
YaY10o yayY1=3(cy U=e T3 w3140 N3 T36400Y»AA
5000 |~.aa ukU=20é2T20 2TTAi1UCsA T1ail X 4,888,297.4 - 4,888,297.4
12Eé°s
31 ATa0
5100 | 1.1 pAGU=2T=20U gr=aoU°d X 4,743,497.4 - 4,743,497.4
31 A4l
5110 |p2Ug®s @i bA£UaAUAUUCS X 3,813,281.5 - 3,813,281.5
aRCo
5112 |- b»YU»AC ~ RCYASAIASYY»AC TSé45640U 5112 895,440.0 - 895,440.0
5113 |- b»YU»AiC ~ BCYAAIASYY»AC TSACT3E I»A=3Yana- aU 5113 2,917,841.5 - 2,917,841.5
5120 |@°g°2U=20°8 ©1 &285=21ada600°8 X 740,165.9 - 740,165.9
&RCo
5121 |- TASYEA&A3(CY &3Au=Tanaily»h 5121 20,000.0 - 20,000.0
5122 |- 135313V 6303 14RaUY»h 5122 49,4426 - 49,4426
5123 |- 2t U»0»Y3Y»A —~ 63A03 TanaiUY»i 5129 670,723.3 - 670,723.3
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=t ATai0

= A EEAL A i A e -
E% % 1:-U'-aépg)l'i"'-ﬁ U%YE'-IY Ngi?r;?i;gﬁ:;)ﬁY |’3CYIé6L‘JIY»\r":A NN AYESU»YA T=E=T=3Y plase» | yavr=icy pladc»
1 2 3 4 5 6
5130 |=2UEpA@U=2T2U gEza0U°s X 190,050.0 - 190,050.0
ance’
5132 |- &a YiasA=1=3Y NCUYST3Y UCcadY»fi 5132 300.0 - 300.0
5134 |- UZE=-13»13haT3T3Y [SEé»i 5134 189,750.0 - 189,750.0
5200 |1.2 42p25U°3 X 144,800.0 - 144,800.0
31 A4
5221 |- UldsA»fA = &=3/=-3Y»f 5221 144,800.0 - 144,800.0
6000 | 9. aa ukU=20é2T20 2TTEIUCHL £520A200£0 X (4,075,753.2) - (4,075,753.2)
PaiTe°d
31 A4
6100 |DEGU2T2U GE2a0UCSE £520A00E0 BATECS X (650,000.0) - (650,000.0)
31 A4
6110 |20p25A Ta0Ugk £520200£0 BadTe<d 8111 (650,000.0) - (650,000.0)
6400 |428T2_8121 2TTET1UCBE £520200K0 X (3,425,753.2) - (3,425,753.2)
PaiTe°d
31 A4
6410 |DAOK EB20A00/E0 BAITEOS 8411 (3,425,753.2) - (3,425,753.2)
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©5°1 204 2017 AT2120L “UateCk _CULOETA (a2T2éa00_A)

(N=%=3h 1A3UY»AaT)

T40C

3 Afal

v i

NN AVISDYA  iama=1=Y paser| yavr=igy plase
1 2 3 4 5
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=t ATai0
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= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
= = % == u?ACYY»ﬁQ, ,E'L‘Ju»ﬁ(; T ASé»ic, CYiare Y3:' 3 = AV130»YA
UCJ Sl 3| E Eﬂ plade» I SICY TSEE»AC TYI»E=-Cu3T3Y Z5 T3E3T3Y pladc» | yayr3(cY ulasc»
a| = 1363T37-U3Y NALTSTY»AC Y T3YaUY»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9
1. “3BUBuY3I3A3Y B»YurAc N3AA 204,213.6 204,213.6 -
T3YCUY»AC I»A3Y4aha-ail
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS6CT Yana- a0 4251 204,213.6 204,213.6 -
a=N&=vail
2. “3BUBuYSI3A3Y B»YO»AC A»a 166,952.2 54,492.2 112,460.0
T3YCUY»AC I»A3Y4ha-ailu
-D3WAT YASW21=(CY 3 YidsA»h 4269 54,492.2 54,492.2 -
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaAa-40U | 5113 112,460.0 - 112,460.0
3. “3I3cYy T3A3I0Y»AC 1,157,479.0 204,139.0 953,340.0
E303NA383A31Y»AC NCUY3Yan4 - 40U &0
a3Na3vaoU
-D3WAT YASW213(CY 3 YidsA»h 4269 44,500.0 44,500.0 -
- AECIC3Y»A 43 &> W3T3Y (4 N3USIVU=3ICY) 44 4521 159,639.0 159,639.0 -
YCY3Ye3T3Y T3%UST»AA40AIA0YY»ACY
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 96,440.0 - 96,440.0
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaA4-40U | 5113 835,000.0 - 835,000.0
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 21,900.0 - 21,900.0
4. “3BU3uY3I3A3Y B YOrAC u3is134-U3Y 605,250.7 585,250.7 20,000.0
3 BRE3T3YY»i
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS6CT Yana- a0 4251 476,866.7 476,866.7 -
a=N&=vail
-D3WAT YASW213(CY 3 YidsA»h 4269 9,084.0 9,084.0 -
- @40PECIC3Y»i 48 &»3T3Y (4a N=U=3Yu=IgY) 44 4521 99,300.0 99,300.0 -
YCY3Ye3T3Y T3%U3T»AA40AIA0YY»ACY
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 20,000.0 - 20,000.0
5. @A3ICY 13640l6Y»A¢ 83N=-4ilaoU 364,000.0 364,000.0 -
a3Na3vaoU
- 2[f 1=Eé»h 4861 364,000.0 364,000.0 -
6. T3A63/31Y»AC E3NE&3Y400 26,781.6 26,781.6 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4638 26,781.6 26,781.6 -
N=20=3Vo=CY =3¢ wA=ICY T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
7. T3U3A3Y6400Y»AC =~ 3lE BCYAAIZ0Y V»AC 35,000.0 35,000.0 -
I»A3Yans-40U0 "~ - 40Y33p3A1460
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS6CT Yana- a0 4251 35,000.0 35,000.0 -
a=N&=vail
8. TA3A3IcY E3 1B - 30uY»Ac Yaha - a6l 53,000.0 3,000.0 50,000.0
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS6CT Yana- a0 4251 3,000.0 3,000.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 50,000.0 - 50,000.0
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= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
= = % = u?ACYY»ﬁQ, EUp»ic = 13exfiC, CYiare Y3 3 = AV130»YA
o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»
a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

9. T40400= - I»AC 136400400 ~ I»A3Y4ha - 460 4,000.0 - 4,000.0
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaA4-40U | 5113 4,000.0 - 4,000.0

2700070 | O 2gadz=2a2pacAlasy 324,000.0 12,000.0 312,000.0
31 ATa0

2710|107 | 1 | O | “ABI=T3Y S&A3YaY»A, 63A0»A 78,000.0 - 78,000.0
E3AU3TaAAUY»A
&RCo

2711107 | 1 | 1 | »0=-4R13T3Y S&A3YUY»h 78,000.0 - 78,000.0
31 ATa0
1. 2640c383N313Y I'3BU31»A840AI40Y Y»AC 78,000.0 - 78,000.0
N303A uyABIZT3Y 6303 4A40UY»AC
O»éuu»Adol
- 2[f U»U»Y3Y»fi ~ 63A03 TanaUY»h 5129 78,000.0 - 78,000.0

2760|07 | 6 | O | 2640c383NaoAladY (S 13é»ACY 246,000.0 12,000.0 234,000.0
483113Y40)
&RCo

2761|07 | 6 | 1 |2640¢=2a=3N=3T=3Y N=3A3TC6 1=36340Ala0YY»A 246,000.0 12,000.0 234,000.0
A= - finfi
31 ATa0
1. 2640c383N3T13Y aui»T'TY»AC 194,000.0 - 194,000.0
NeuY=Yana - 46U
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaAa-40U | 5113 194,000.0 - 194,000.0
2. _AT3A3U3TEC N» T33a 1 40AI40Y V»AC 12,000.0 12,000.0 -
CAZT3Y3646U
- @36Y=3-CU3T3Y 1363{a0AlasYV»h 4241 12,000.0 12,000.0 -
3. 2640c3&43N313Y 13403 1»A840AI40YY»AC 40,000.0 - 40,000.0
N3U3f - 46luC O»é0 u»Aasl
- UldoA»f ~ A== -3Y»h 5221 40,000.0 - 40,000.0

280008 |0 | O P20 £eT, @p2TaolA i Taal 3,325,356.4 2,575,356.4 750,000.0
31 ATa0

2810|08| 1 | 0 |P3Y-67C " E834ATC I363/40AI46YY»A 451,569.7 201,569.7 250,000.0
&RCo

281108 | 1 | 1 |D3Y-6WC = eQaRWC 1=363{a0AlasYY»h 451,569.7 201,569.7 250,000.0
31 ATa0
1. 63401 3IgY UCca636400Y»AC 109,569.7 109,569.7 -
I33BU31>»A8400
- AY13VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 109,569.7 109,569.7 -
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L N v Sn O s \empee

Ez 5 3 =2 HSAGYY»AC, EUPAC ~~ 138xAC, CYadne Y= 3 > AV12UsTA

o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

2. D3Y-EUC -dWCY»AC ~ Budé3]- CY»AC 280,000.0 40,000.0 240,000.0
136400400 46 3N&3Ya0U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 40,000.0 40,000.0 -
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 240,000.0 - 240,000.0
3. D> IBYT3NABE3AZIC 3N3 - 4A 1460 62,000.0 52,000.0 10,000.0
- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 52,000.0 52,000.0 -
- TABYEAAAT3(CY 63fu=TanaUuy»h 5121 10,000.0 - 10,000.0

2820|08 | 2 | O |@B3TA0A3ICY [363a0Ala0YY»ii 2,786,461.7 2,286,461.7 500,000.0
&RCo

2821|108 | 2 | 1 |TASISAZYY»A 452,965.7 452,965.7 -
31 ATa0
1. TASI3[3Y3(cY [363a0AlaoYY»i 452,965.7 452,965.7 -
- BABPECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 452,965.7 452,965.7 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAY Y »ACY

2822|108 | 2 | 2 |A=3Y-3A3YY»A ~ 64636A3NY»f 251,995.4 251,995.4 -
31 ATa0
1. A3Y-3A3Y3(cy [363a0Alaoyy»ai = 251,995.4 251,995.4 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 251,995.4 251,995.4 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY

2823 |08 | 2 | 3 |@R3TAHAC WY»f, STaUUY»f, T»Y TAAYY»f 110,915.8 110,915.8 -
31 ATa0
1. D3U3Yo3igY UBZTE0IAC ~ 3331 A303Y6¢ 110,915.8 110,915.8 -
I33BU31>»A8400
- BAUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 110,915.8 110,915.8 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y »ACY

2824108 | 2 | 4 |=2[f UR=TAIAZICY T3HUZT»AAA0AIAEYY»h 1,482,877.1 982,877.1 500,000.0
31 ATa0
1. OB3TA6A3ICY UCcAd3640UY»AC 730,805.7 730,805.7 -
CAZT3Y3646U
- aluC  e3AUS TaRaUY»AC TSA0ST3ta0Ala0Y 4216 4,400.0 4,400.0 -
- AY1(3VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 692,405.7 692,405.7 -
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 20,000.0 20,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l =flasld al>r=ay1a 4819 14,000.0 14,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L U v Sn O s \empee

c = % = u?'ACYY»nQ,,E'Up»nC 380G, CYdare Y= 3 = AV130»YA

o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

2. T»Y13y3u3y313y 3. 4§ 252,071.4 252,071.4 -
040031A40AI46YY»A
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 252,071.4 252,071.4 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y »ACY
3. I»Y13Y3y3Y3[3Y 3)- 46 NCUY3Y4A4 - 40U 500,000.0 - 500,000.0
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaAa-40U | 5113 500,000.0 - 500,000.0

282508 | 2 | 5 |2fi»eW 473,707.7 473,707.7 -
31 ATa0
1. CABABT3Ai»ETC "~ 83A3AI»E1C 111,651.3 111,651.3 -
N3Ux»A - Y»i
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 111,651.3 111,651.3 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY
2. ABI»A3I3Y Y»AI3/36460Y»1A 362,056.4 362,056.4 -
- @40PECIC3Y»A 48 YCY3YEe3T3Y &» w313y 4511 362,056.4 362,056.4 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y »ACY

2827|108 | 2 | 7 |PAIRZAOBYY»AC  URSTAASICY SAA»UY»AC 14,000.0 14,000.0 -
»A3T3Y - Yail ~ a3(a3vail
31 ATa0
1. DAGB3A0BYY»AC I»A3Yaria-ail 14,000.0 14,000.0 -
a3Na3vaoU
- AY2R=V45n pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 6,000.0 6,000.0 -
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS6CT Yana- a0 4251 8,000.0 8,000.0 -
a=N&=vail

2830|08| 3 | 0 |@31(04 ~~ N»é4oe 13N304A1460Y»AC 56,000.0 56,000.0 -
N»83A0ZTU3Y ~ NAST3A3154313Y
13631464146V Y»i
&RCo

2831|08 | 3 | 1 |D»éatew=¢=1CaN=04ar1aiUY»f 56,000.0 56,000.0 -
31 ATa0
1. 303038»T3A3YC SRE3T3Y0Y»AC 56,000.0 56,000.0 -
f4063u=vYail
- @36Y=2-Cw3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 56,000.0 56,000.0 -

2840|08| 4 | 0 | TA&Y3I3Y =~ N=63A=31313Y 3 31,325.0 31,325.0 -
[ 36340440V Y»A
&RCo

2843 |08 | 4 | 3 |TRAYST3Y " (=263A3T3T3Y 3 1=¢3(40Ala5YY»A 31,325.0 31,325.0 -

SENSE)
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“lade» W 2CY TSE&»AC -afl=63T3Y 1363T3/.03Y | & 31 ATa0

= 3| oy Y. S ‘o . =]

Ez 5 3 =2 HBACYY»AC, EU»AC ~ 13¢xfiC, CYadme Y3 e AVL30nVA

o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

1. 2Y13U31640AI3Y ix3AY»f 31,325.0 31,325.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 31,325.0 31,325.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2900(09|0 | O ToAasAlaU 28,235,694.5 26,965,694.5 1,270,000.0
31 ATa0

2910(09 | 1 | 0 |UBE3147A46313Y T3AA3I3Y AYIN3YE0A 14,920,419.7 14,750,419.7 170,000.0
TAA&0AIAsY
&RCo

2911|109 | 1 | 1 |USE=314/463T3Y TAAaoAlasY 7,893,142.7 7,723,142.7 170,000.0
31 ATa0
1. USE318A46313Y 406406460 7,714,614.8 7,714,614.8 -
- AY13VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 1,600.0 1,600.0 -
- BAUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 7,713,014.8 7,713,014.8 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y »ACY
2. UBE=315/46313Y 406406U3Y A 170,000.0 - 170,000.0
I3BU3T»>A803Y N3U3A SYNAZ3A»BT - 46/0C
O»éu u»Adol
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 170,000.0 - 170,000.0
3. USE3147146313Y 1nAadAlacy 8,527.9 8,527.9 -
(B3TICAZTT3 EC334AA0AIA0Y V> )
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCYSVEST3Y &»u3T3Y 4511 8,527.9 8,527.9 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2912|109 | 1 | 2 |T3AAST3Y AYLIN3VYaoA TRA&SAIASY 7,027,277.0 7,027,277.0 -
31 ATa0
1. D3YASTAASI3Y 466460400 6,230,956.6 6,230,956.6 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCYSVEST3Y &»u3T3Y 4511 6,230,956.6 6,230,956.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y »ACY
2. D371 461 1544040467 160,021.8 160,021.8 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 160,021.8 160,021.8 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y»ACY
3. U»A36313Y 1hA4cAla6Y 636,298.6 636,298.6 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 636,298.6 636,298.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y»ACY

2920|109 | 2 | O |@CeY3T3A- AYIN3YAdA TAAEAIAGY 9,291,700.2 9,291,700.2 -
&RCo

2921|109 | 2 | 1 |BCUY=T3Y AYAN=Yadn ThAASAlAGY 9,032,054.5 9,032,054.5 -

=t ATai0
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“lade»r3ICY I2EE»AC -aAT3¢3T3Y 1363T3/-03Y | T 31 ATa0

= 3| oy Y. S ‘o . =]

Ez 5 3 =2 HSAGYY»AC, EUI»AC ~ 238xfiC, CYadne Y3 3 > AV12UsTA

o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

1. D3YASTAASI3Y 406406460 8,083,390.9 8,083,390.9 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 8,083,390.9 8,083,390.9 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 461 17A46AIa6Y 210,957.1 210,957.1 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 210,957.1 210,957.1 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. U»A=36313Y 1AdiAlasy 727,785.8 727,785.8 -
- BAPECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 727,785.8 727,785.8 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGYY»ACY
4. CA»T4/=3Y 1HAdcAlasy 9,920.7 9,920.7 -
- @40PECIC3Y»A 48 YCY3YE3T3Y &» w313y 4511 9,920.7 9,920.7 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY

2922109 | 2 | 2 |@CeY=3T=3d- (FACT) AVIN=Vasn TrA&sAIASY 259,645.7 259,645.7 -
31 ATa0
1. D3YASTAAST3Y 406406460 195,771.4 195,771.4 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 195,771.4 195,771.4 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 461 17Ad6AIa6Y 41,597.2 41,597.2 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 41,597.2 41,597.2 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY
3. U»A=36313Y 1AdiAlasy 616.8 616.8 -
- @40PECIC3Y»A 48 YCY3YE3T3Y &» w313y 4511 616.8 616.8 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
4. CA»T4/=3Y 17AdcAlasY 21,660.3 21,660.3 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 21,660.3 21,660.3 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y»ACY

295009 | 5 | 0 |A6T USISA13TYoA( 41363130 - 140 3,433,772.2 2,883,772.2 550,000.0
TAA&oAl46Y
&RCo

2951|109 | 5 | 1 |2AW31ARA6ST3Y 136 WC3A3TaoAl40Y 3,433,772.2 2,883,772.2 550,000.0
31 ATa0
1. 2ZAT318A46313Y 1367 C3A3140AI46Y 2,673,083.0 2,673,083.0 -
- AY2R=V45n pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 56,677.8 56,677.8 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 2,616,405.2 2,616,405.2 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. 2ZAT318A46313Y 13303 1»A840AI406YY»AC 500,000.0 - 500,000.0
NCUY3Y4i4 - 460 = i»A3Yaha - 46U
- P»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACTSE T»A3YaA4-40U | 5113 500,000.0 - 500,000.0
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= “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu

= [l L U v Sn O s \empee

c = % = u?'ACYY»nQ, EUp»fiC ™ 2=8»AC, CYdd»e Y= 3 = AV130»YA

o2 3| E Eﬂ piade» W CY TSEE»AC WY T »E3-CH3T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

3. §D314u Tacal=3Y} 1AA3N=U3kch da=>T- 7,980.2 7,980.2 -
400 BAT318A46313Y 1360 C3A3140AI3Y
I3yU3I»Adail (A3 TICASIT31
EQ 3%&’/7&74@(7??»[72
- BAUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 7,980.2 7,980.2 -
(N=3U3YU=ICY) T3UUST»AA4A0AIAGY Y »ACY
4. OABART3I3Y ~ SAI»EWC LAA40Y»Adil 162,709.0 162,709.0 -
3Y.- 3oy F3A3CY ~ =403UcY Vi3 - 3A3YY»AC
- [47 406406460
- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 162,709.0 162,709.0 -
5. 2ZAT3187046313Y 13403 1»A840AI40YY»AC 90,000.0 40,000.0 50,000.0
N3U3A SYNA3BA»BT - 40l0C O»éu u»idol
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 40,000.0 40,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
- 2[f U»U»Y3Y»ii ~ 63A03 TanaUY»h 5129 50,000.0 - 50,000.0

2960|09 | 6 | 0 | TAA4GAIZYA TASUS17T40 0A=Y13T 589,802.4 39,802.4 550,000.0
T36340AI46Y Y»i
&RCo

2961|09 | 6 | 1 | TAA&AISYA TASU=31AT40 0A=Y13T 1=363{40Ala0Y Y»h 589,802.4 39,802.4 550,000.0
31 ATa0
1. UBE318A46313Y N36 w31 40AI46YY»AC 552,000.3 2,000.3 550,000.0
NCUY3Y4i4 - 460~ i»A3Yaha - 46U
- b»YU»AC  T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana-asU 4251 2,000.3 2,000.3 -
a=N&=vail
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 550,000.0 - 550,000.0
2. . BA46313YY»AC GECUBC313Y»AC ~ 3 21,200.0 21,200.0 -
UCcd636840UY»AC 13%U31»A846U
- AY2R=Vas pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 21,200.0 21,200.0 -
3. E40C3H38»8 BYSE3NAT SB3I»ATY»ACY 729.7 729.7 -
3Yix3fi 1363 flu»Adl S&3Narail
(BT ICAZTT3I EC34%3R40AI40YY»1)
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 729.7 729.7 -
4. 2U»ET3T4AU3Y UCcddai an313ianasy 15,872.4 15,872.4 -
EW 3031 406406CAY»ACY N3 I»E3 Tx3AY»AC
TA30327400 (A3 TICAZIT=1
EQ 3%&’/7&74@(7??»[72
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A 8»n313Y 4637 15,872.4 15,872.4 -
N=2U=VaY»AC 4d 3é wiAzicY
T34 T»AAA&0AIAYY»ACY

3000(10| 0 | O €a0k=2E2T20 a2pT1a=20a0Alacy 1,905,087.4 1,905,087.4 -
31 ATa0

3070(10| 7 | O | 846C3E313Y N3 1461 SATAYA0AI40YY»i (SIF 686,590.5 686,590.5 -
13»ACY 4831T3Y40)
&RCo
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I USACYY»AC, EUpsTIC =™ 136»AC, CYa8»E Y3 3= AvisUsVA
o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»
a| =2 1363737 U3Y NAaL TSIV 3V T3Va50Y»iA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

3071|10| 7 | 1 |@40C3E3T3Y N=wasT SAwAaYaiAlasyY»h (3 686,590.5 686,590.5
13¢»ACY 83T T3Y40)
31 ATa0
1. 46C3#38»6 3YSE3NAT AYT3YCUY»iAC 6,507.0 6,507.0
»A»E3Y»AC N3Y - 81 C IBBU31»A8400
- aluC  e3AUSB TaRaUY»AC TSAOST3ta0Al40Y 4216 3,477.0 3,477.0
- AY1R=Va5 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 2,180.0 2,180.0
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 850.0 850.0
2. D3A3Y37 440Y»640 3Y03Y6 29,973.5 29,973.5
E40C3E386 SYSE3NAT AYH3YCOY»AcC
N3U3A Na603AT3T4A40AI3Y 13403 1»A8400
- AY2{=Vasn pYa&slAc 3 1=363(40Al46YY»h 4239 29,973.5 29,9735
3. 840C3£38»6 3Y3E3NAT AYT3YCuY»icy 392,715.0 392,715.0
VAYSI3Y " NCBSWSIC Of»ACY S¢31640Ala6Y
- aliC  e3AUSB TaRaUY»AC TSAO0ST3ta0Al40Y 4216 4,500.0 4,500.0
- AY13VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 12,400.0 12,400.0
-D3WAT YAS21=3(CY 3 YidsA»h 4269 102,184.5 102,184.5
- 2t AYA=6CT 1A3U=3/YaANY»A 4639 186,915.5 186,915.5
- 2t Y= Y»h pliadc»Co 4729 20,115.0 20,115.0
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =flasld al>r=ay1a 4819 66,600.0 66,600.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
4. 40C3E38»6 SY3E3NAT 3Y03Y6 226,195.0 226,195.0
Sc31640Alasy
- aluC  e3AUSB TaRaUY»AC TSA0ST3ta0Al40Y 4216 4,820.0 4,820.0
- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 21,800.0 21,800.0
- D3 AT YA W21=(CY 3 YidsA»h 4269 1,720.0 1,720.0
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 21,600.0 21,600.0
- 2t YA Y»h pliadc»Co 4729 43,410.0 43,410.0
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 132,845.0 132,845.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
5. D3E3AZIZ13Y 1340318404140V Y»ACY 31,200.0 31,200.0
Sc31640Al46Y
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l =flasld al>r=ay1a 4819 31,200.0 31,200.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

3090(10| 9 | 0 | 846C3E3T3Y &3BUA3YAdAl46Y (3IF 1,218,496.9 1,218,496.9
13»ACY 4831T3Y40)
&RCo

3091|10| 9 | 1 |@40C3E3T3Y A3RWASYAAIAIY (S 136»ACY 365,216.9 365,216.9
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
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= [aill L N o~ D a pemen

c = % = u?'ACYY»nQ, EUp»fiC ™ 2=8»AC, CYdd»e Y= 3 = AV130»YA

o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9
1. 840C3E313Y (- YAGAIZY [=363JaAIaYY»AC 365,216.9 365,216.9 -
- A 140Y»a6AI3Y 13303108400

(BT ICAZTT3I EC34%3740AI40YY»1i)
- 2RE=T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 349,695.7 349,695.7 -
N3 T»E3 Tx3AY»A
- %WY»A-»WCT 1263[a0AIa6YY»f 4212 5,635.3 5,635.3 -
- Tal&sY3t 1=363{a0Alasy Y 4213 170.2 170.2 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 1,870.6 1,870.6 -
- aluC T e3AUS TaRaUY»AC TSAOST3ta0Al40Y 4216 810.0 810.0 -
- U»AUCY - &fT450460Y»f 4221 48.0 48.0 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»A¢ AYA=6CT 4252 1,100.2 1,100.2 -
Yafia- &l ~ a=N&=vail
- TASE»YIST2ICY VidsA»A -~ N=- 456w 4261 4,196.1 4,196.1 -
- TASYEAANT3ICY YiaoA»A 4264 1,062.6 1,062.6 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA»f 4267 579.0 579.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 49.2 49.2 -

3092| 10| 9 | 2 |@4OC3E3T3Y 3R W ASYAAISYA TASU=31AT40 853,280.0 853,280.0 -
0A3Y13T 1=363(40Al40YY»h (S 13é»ACY
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. &a»1313Y NCUYSATY»iA¢ 692,496.0 692,496.0 -
I'33U31»A840AI80Y V»AC SRE3 T A0V»AC
E40C3E313Y +3A»A4T SE3NAT40U
(BT ICAZTT3I £FC3%4740AI40YY»1)
- 2t Y= Y»h pliadc»Co 4729 692,496.0 692,496.0 -
2. 2640cdiAI3Y 2&3N4T= - AdoAl46Y 160,784.0 160,784.0 -
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 160,784.0 160,784.0 -

3100|110 | O PA@U=2T20 ~“2AEUU°840U 4 _2é7a0 4,280,256.0 5,014,800.2 20,000.0

a2padéT=2U£U nal _ ©s

31 ATa0

3110\ 11| 1 | O | PP I363T7ZA4iAI3Y ~ N3UZYaY»Ag¢ 4,280,256.0 5,014,800.2 20,000.0
a3Naoe T3y yayr
&RCo

3112| 11| 1 | 2 |bb NS3USYUY»AC &=Nasen=3ICY yayr 4,280,256.0 5,014,800.2 20,000.0
31 ATa0
- a=Nasew3(CY UCcaoY»h 4891 4,280,256.0 4,260,256.0 20,000.0
-D3UWT=640U &3N66 W=ICY yAY1Co yaY1r3(CY plddc» X - 754,544.2 -
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Tasize=120 1 TUTee27M4£12120 28212819020
259120 g202¢25°T282U£ (282U0 ©5°12UE 12852120 pd22UU°sL) g=2eai

(N=%=f 1A3UY»RAT)

= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
= = % = u?ACYY»ﬁQ, EUp»fic = 13exfiC, CYiare Y3 3 = AVISUnVA
o2 3| E Eﬂ piade» T =UCY TSEE»AC WY T »E3-Cr313Y 2= T3A8313Y pladc» | yayr3(cyY ulase»
a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V TVAUT»AA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9
AU _2@g°UA 12Eé&°5 58,805,489.8 59,930,444.6 (370,410.6)
2100|010 | O AU _p2Ua0d 'UapUA/E p2082UEU 3,541,976.5 3,340,433.9 201,542.6
T12&20asAlas00°s

31 ATa0

2110|101 | 1 | O |dA»YEICA = -4AT31CA USBAUCYY»A, 3,287,926.5 3,234,383.9 53,542.6
E»T313Y 13637301400, yCY=3Ves3Isy
N3[T3ulase» 13ICY N3A31u»a6Alacy VA,
BAT30CY N3ASBu»AaoAlasy Y»n
&RCo

211101 | 1 | 1 |GA»Y81CA ™~ -aRT31CA USAUCYY»A, a»r3T3Y 3,273,926.5 3,220,383.9 53,542.6
136313400
31 ATa0
1. T36373AU3Y U3A0Y¢ §3NE3Y4iU 3,269,926.5 3,219,183.9 50,742.6
- 2RE=T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 1,547,863.9 1,547,863.9 -
NS T»E3Tx3AY»f
- &30 - T3 TRAUY»A, 1ABUST3Y ERASE&ieaiUY»i 4112 428,853.6 428,853.6 -
N3waT Tx3AY»A
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa6YY»f 4212 80,461.7 80,461.7 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0Alasy Y 4213 5,676.9 5,676.9 -
- T3AC 1363(aAlasYY»fi 4214 102,894.6 102,894.6 -
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 1,737.9 1,737.9 -
- aliC  e3AUSB TaRaUY»AC TSAO0ST3ta0Al40Y 4216 90,720.0 90,720.0 -
- 2iw=2e3(03Y(3Y - 4fT140400Y»AC - TAT T3Eéxf 4222 42,000.0 42,000.0 -
- 13AEST3Y 1363{a0Ala0Y Y»h 4231 1,500.0 1,500.0 -
- D3U3T3A-53UCY 1363(a0AlIa5YY» 4232 33,962.0 33,962.0 -
- 2RE3UWST3%UC UBEYS-CU3T3Y %36 - 3603Y 4233 12,430.0 12,430.0 -
1=3¢3{40AlasY Y»h
- DO T3 TT3T3Y 1363(40Ala5YY»fi 4234 36,043.3 36,043.3 -
- T2E3T3E2T3Y 1363{a0Ala0YY»h 4235 10,000.0 10,000.0 -
- U»AT3(30640083T3Y I3Eé»ii 4237 95,418.0 95,418.0 -
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= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
I USACYY»AC, EUpsTIC =™ 136»AC, CYa8»E Y3 3 2| Avi=UsTA
o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»
a| =2 1363737 U3Y NAaL TSIV 3V T3Va50Y»iA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 77,633.8 77,633.8 -
- @36Y=2-CU3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 2,000.0 2,000.0 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 213,500.0 213,500.0 -
Yana-ail - a3Na=val
- TASE»YIST3ICY VidsA»A -~ N=- 456w 4261 29,224.6 29,224.6 -
- TASYEAAAT3ICY YiaoA»f 4264 66,868.8 66,868.8 -
- T»Y6303(CY ~ NS3YASICY eYY1G YidoA» 4267 4,420.0 4,420.0 -
- D3V YASW21=3(CY 3 YidsA»h 4269 7,400.0 7,400.0 -
- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 279,718.5 279,718.5 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY
- 2t Y&=3ewY»h pliadc»Co 4729 42,900.0 42,900.0 -
- A3A31CA Tx3AY»h 4823 956.3 956.3 -
- 2[f I=Eé»h 4861 5,000.0 5,000.0 -
- TABYEAAAT3(CY e3fu=TanaiUuy»h 5121 10,000.0 - 10,000.0
- I3EST3Y 6303 1anaUY»h 5122 38,442.6 - 38,442.6
- 2[f U»U»Y3Y»fi ~ 63A03 TanaUY»h 5129 2,300.0 - 2,300.0
2. 1 3A4313Y GQui» T1Y»AC NCUY3Yafa - 46U 4,000.0 1,200.0 2,800.0
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 1,200.0 1,200.0 -
azla=val
- b»YU»AC " BCYASAIAGYY»AC TSACT3E I»Ai=Vafa-aU | 5113 2,800.0 - 2,800.0

2113|01| 1 | 3 |2AW3UCY NSASu»AaoAlasYY»h 14,000.0 14,000.0 -
3t Ara0
1. O[3y 43030¢Y UCc=Y- 3icY I3Al=3YCR 14,000.0 14,000.0 -
BYanN»£ad [S€3J4sAIaoYY»AC 1CU36
- AY2R=Vasn pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 14,000.0 14,000.0 -

2150|101 | 5 | 0 |AYIN3YaoA uYasAc N3YA3icy 148,000.0 - 148,000.0
T1363J40AI40YY»AC - TAT N» 13441313y =
YSEZ.[3gY 3BE3T3Y0Y»A
ance’

2151|101 | 5 | 1 |AYLIN=3YadA uYadlAC N=YASICY T=é63(40Al40YY»AC 148,000.0 - 148,000.0
-TAT > 03BAT3T3Y ~ V3E=- [3(CY
SRE3T3YUY»i
3t Ara0
1. USE3-[3cY SE3T13Y0Y»i 100,000.0 - 100,000.0
- USE=- 1213 r3T3Y [SEex»i 5134 100,000.0 - 100,000.0

18,000.0 - 18,000.0

2. °i 3y u303a¢ -EE3l"ﬁ N37T313-I¢

CASI3Y36U3Y i»htailacAlasy
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= [l L N v Sn O s \empee

c = % = u?'ACYY»nQ, EUI»AC " 2=€xfiC, CYad»e Y= 3 = AV130»YA

o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»

a| =2 1363737 U3Y NAaL TSIV 3V T3Va50Y»iA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

- USES- 13 3% r3T3Y I3Eé»f 5134 18,000.0 - 18,000.0
3. Y47 C3idAU3Y ~ 1364063831U3Y 20,000.0 - 20,000.0
Y3E3. [»AC UB3T146U
- USES- 13 r3%ar3T3Y I3Eé»f 5134 20,000.0 - 20,000.0
4. 303038CY3I3Y A3 - A»AC UBST40U 10,000.0 - 10,000.0
- USES- 13 r3%ar3T3Y I3Eé»f 5134 10,000.0 - 10,000.0

2160|01| 6 | O |AY2N3YddA uYadAc N=Yasicy 106,050.0 106,050.0 -
T36340AI46YY»i (3IF 136»ACY 4831 T13Y40)
&RCo

2161|01| 6 | 1 |AYIN=YadA uYadlAC N=YASICY 1=é63(40Al46YY»h (S 106,050.0 106,050.0 -
13¢»ACY 383 T3Y40)
31 ATa0
1. _ CUEbUY»A, N3631cU460Y»hA, 13 13A3YC 35,000.0 35,000.0 -
4A4BRA0UY»AC ~~ IxCEY»AC 1))0 I»A30YYCa
Tx63u» I ud040Y»A VoAl 3I36Y»ECé
E3NU3BYI3I Ix3A460Y»i
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 35,000.0 35,000.0 -
2. 4dlo¢ YIS ¥ U30u CASTA0YuY»AC 71,050.0 71,050.0 -
-ASYEU3Y, -YIN3TU3Y
T0» I3 7 T40A13Y TA3U31A03Y N» T
I3&T31 ix3(460Y»0
- @3eY3-C3T3Y 1363(asAlasy Vi 4241 21,050.0 21,050.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 50,000.0 50,000.0 -

2200/02|0 | 0 a=2pta=0asAlacy 38,490.0 38,490.0 -
31 ATa0

2220/02| 2 | 0 |8303036C313Y 8381 a3Ya0AlaoY 15,000.0 15,000.0 -
&RCo

2221|102 2 | 1 |2=0=30=26C3T3Y 3R W A3YaoAlasY 15,000.0 15,000.0 -
31 ATa0
1. g303036C313Y 43R0 43VA0AI3YY 15,000.0 15,000.0 -
Sc31640Al46Y
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS6CT Yana- a0 4251 15,000.0 15,000.0 -
a=N&=vail

2250| 02| 5 | O |&3BUA3YA6AI46Y (3IF 136»ACY 4831 T3Y40) 23,490.0 23,490.0 -
&RCo

2251|102 | 5 | 1 |43k waA3VaoAlasY (3 1=2e»ACY 4831 13Y40) 23,490.0 23,490.0 -
31 ATa0
2. ZFAYTA3SYG3UcY SRE313Ya3IcY 23,490.0 23,490.0 -

[363aAI3Y CAZT3Y=3640U
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o2 3| E Eﬂ piade» W CY TSEE»AC WY T »E3-CH3T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»
a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- @AIPECLIC3Y»Ai YCYSYEST3Y &» 313y 4512 23,490.0 23,490.0 -
(N=3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY

2400(04|0 | 0 TUTee2120 252" 25a0A0a000°8 14,651,994.9 17,815,948.1 (3,163,953.2)
3t Ata0

2420|104 | 2 | O | Mas03w YT »e40Alasy, 3Y1363icy 70,000.0 - 70,000.0
TYU»éd0Aldoy, OTYanéasAlasy
anéaniaAlacy
ance’

2424|104 | 2 | 4 |aé4-al 70,000.0 - 70,000.0
3 Ata0
1. aéd-U3Y 63Y6( 136406400 " 70,000.0 - 70,000.0
I»A3YAahi4 - 46U
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 70,000.0 - 70,000.0

2450|104 | 5 | 0 | TA=YEéA4AT 17,886,196.0 17,049,396.0 836,800.0
anco

2451|104 | 5 | 1 |O=Y=2&3AN3ICY wA=YeQan T 10,402,737.4 9,565,937.4 836,800.0
3t Ata0
1. 2ey3{u-u»TaY/3 I311¢ i»=3Yana-aiUu 3,334,000.0 3,334,000.0 -
"~ 83NE3YAiU
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS6CT Yana- a0 4251 3,334,000.0 3,334,000.0 -
as3la=val
2. 2ey3a-u» T aYIZ I311¢C NCUY3YAAE - 46U 70,000.0 - 70,000.0
- b»YU»AC " BCYASAIAGYY»AC TSACT3E I»Ai=Vafa-4U | 5113 70,000.0 - 70,000.0
3. CYAS03f»AC T»A3YAaN4 - 46U 25,000.0 25,000.0 -
- P»YU»AC " T2640l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 25,000.0 25,000.0 -
azla=val
4. D»Y3E3U»AC I»A3Y4hA4- 460 90,000.0 90,000.0 -
- P»YU»AG " T36406Y»AC AYA=6CT Yafia- aiU 4251 90,000.0 90,000.0 -
azla=val
5. D»WCATY 3Y6A0UY»AC 136406400 " 405,000.0 - 405,000.0
I»A3YAai4 - 46U
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 405,000.0 - 405,000.0
6. T3UAc3ICY 136406 I=I0Y»AC 90,000.0 90,000.0 -
I»A3T3Y- Y460~ 83NE3Y460
- 2 I3Eé»h 4861 90,000.0 90,000.0 -
8. P3IA460CY»AC ~~ =A046Y»Ag 50,000.0 - 50,000.0
I»A313640640U0 " NCUY3Yéarid - 46U
- b»YU»AC " BCYASAIAGYY»AC TSACT3E I»Ai=Vana-4U | 5113 50,000.0 - 50,000.0
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IZ.-FJ Z 3| EB" plase»w=Igy !:?Eé»ﬁ(;' tI'Y'I'»é?-C'I,'3'I::,3Y ) Eﬁ = T3A8313Y pladc» | yayr=(CyY ulase»
a| =2 1363137.U3Y NALTSIY»AC Y T3VaiUY»hA =
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

9. 64046 Y»AC A3NE3YA6U » i B3N3 - 4AT46U 60,000.0 60,000.0 -
- b»YU»AC ~ T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana-asl 4251 20,000.0 20,000.0 -
a3fasval
- 2t AYA=6CT 1A3U=3/YaANY»A 4639 40,000.0 40,000.0 -
10. ZiwalI3[3Y30»0¢ IS4U31>1803Y 817,000.0 817,000.0 -
I363/a0Ala6Y
- 2[f I=Eé»i 4861 817,000.0 817,000.0 -
11. A»u3N3AA3TY»AC 136406460 47,000.0 - 47,000.0
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 47,000.0 - 47,000.0
12. 2 7audiéy»aail A»u3N3AA3T1Y»AC 20,000.0 - 20,000.0
383N4i&oU
- 2 U»U»Y3Y»A " 83A0= TaRaUY»A 5129 20,000.0 - 20,000.0
13. 64046Y»AC, NABA3A3IY»AC =~ 3-CY»AC 274,800.0 30,000.0 244,800.0
I'3N3iahRaoy
- b»YU»AC  T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana-asl 4251 30,000.0 30,000.0 -
a3fasval
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 220,000.0 - 220,000.0
- UlasA»f =~ A3A= - 3Y»f 5221 24,800.0 - 24,800.0
14. 26C313Y u3YIC S¢31040A130u 1,575,000.0 1,575,000.0 -
CA3TI3Y36i40 u=303u3icy A
»YAZIZ6400 1=Z1uY»AC ~ 13030¢ 13asyY
B30 - 30U3Y Y»A1A46U3ICY TA=-AC CAS6U3Y
UCcd63640UY»i
- 2t Y= Y»h pliadc»Co 4729 1,575,000.0 1,575,000.0 -
15, 26C313Y u3YIC S¢31046A130u 3,544,937.4 3,544,937.4 -
CA3TI3Y36i40 u=303u3icy A
»YAZIZ6400 1=Z1uY»AC ~ 13030¢ 13asy
%30 - 30U3Y Y»AtAasu=3icy 1A3-cii
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA0Y V> )
- 2[f [=Eé»h 4861 3,544,937.4 3,544,937.4 -

2455| 04 | 5 | 5 |E&A0ATST3R3AZICY ~* 3 wA3YeA4A T 7,483,458.6 7,483,458.6 -
3 ATasu
2. O "3YC U» TAAAAFCT»YC SBE3T3YUY»AC 2,703,543.3 2,703,543.3 -
I3yU3»Adail (A3 TICASIT3T
EQ 3%&’/7&74@(7??»[72
- BAIPECIC3Y»A 43 YCY3YE3T3Y &»r3T3Y 4511 2,703,543.3 2,703,543.3 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. I»A-»TYI3 (> TTASTASYESANTAT 611,146.6 611,146.6 -
400" 4A3=4E31AU3Y [363/40Ala6Y
- BAUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 611,146.6 611,146.6 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y »ACY
4. I»A3136406U3Y " 43 - 36U3Y 336,426.9 336,426.9 -

» A& 313Y u3YIC 3¢c31640A130u
CA3T3Y36i40 @A~ 3YC U» TAEEEFCT»YC
I»A3136400U3Y »AlAdA IA=3-CA

(BT TCABIT31 EC334AE0AI40YY»A)
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c = % = u?'ACYY»nQ, EUp»fiC ™ 2=8»AC, CYdd»e Y= 3 = AV130»YA
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a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- 2t [3Eé»i 4861 336,426.9 336,426.9 -
5. CINA&313Y Y»A1aaou3icy u3vI¢ 1,841,539.4 1,841,539.4 -
3c3[640AI30u CA3T3Y36i40 Ch~3Y(¢
U» TAEREECT»YC Ir»A3136466U03Y »ﬁ'l'ﬁéﬁl
[A3-CA (A3 T TCASTT31 FC3%EAA0AIA6Y Y1)
- 2[f [=Eé»h 4861 1,841,539.4 1,841,539.4 -
6. CTAAAZ13Y UCA0AIZY N3["3YaiAI3Y 1,560,923.1 1,560,923.1 -
Y»ALAZ6U3ICY [A= - AC Sc31640A130u
CABI3Y36140 O "3YC U» WAAASECT»YC.
I»>AZ13640003Y »AlRaAT 1AZU=RYAANZICY
[A3-CA (A3 T TCASTT31 FC3%EAA0AIA6Y Y1)
- 2t [3Eé»i 4861 1,560,923.1 1,560,923.1 -
7. [ »H3Y OTAAA3IC ; Vo1l - SEY34040A13Y 315,953.7 315,953.7 -
T uYS&3NE3Y3I3Y - AATAYI»[40AI3Y
Vavyie 3c31640AI130u CA3I3Y36i40
Of3YC U» TﬁéééEC'l'){ YC I»A3136406U3Y
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- 2t [3Eé»i 4861 56,962.8 56,962.8 -
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1. %udE3BAcAGAIZY %31 - 36400 25,000.0 25,000.0 -
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- AY1(3VasA uYaslAC 3k 1363(aAlasYY»fi 4239 45,000.0 45,000.0 -
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'1-3%03'13)ﬁ§é(7/4ﬂé(7)7)7»ﬁ0)7
NasOZ3A13 FanasAlasyY»Aac N»a” IS8 =31
BYix3f [36340AI46YY»AC USTE66U3Y ~~
-»A»BUSYS T Y»AC G3NE3YU3Y N3U3iA
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4637 23,591.0 23,591.0 -
N=2U=VaY»AC 43 3é wiAzicY
T34 T»A&40AIA0YY»ACY
3. T36373A03Y " 1> I3TT31I3Y 134,656.8 134,656.8 -
TI»EYata - C3Y»AC %3A- 36460
- BAINECIC3Y»A 43 YCY3YE3T3Y &»r3T3Y 4511 134,656.8 134,656.8 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY
4. 2¢c31640Alasy N=U3Ya3icy 44 262,534.3 262,534.3 -
N3U3IYu3ICY 13303 I»A840AI40Y Y»AC
IA3- A»AC y
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l s=flasld al>r=ay1a 4819 262,534.3 262,534.3 -
T3UUST»AA40AIAYY»ACY
5. 44 yCY3YE3I3Y 3T aCiV»AC 41 3A46UC6 (4,075,753.2) - (4,075,753.2)
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20p=25A TaoUek £520200£0 BaTEOd 8111 (650,000.0) - (650,000.0)
PaOK £520a00/£0 BATEOS 8411 (3,425,753.2) - (3,425,753.2)
6. TAY313Y 0"3i4A&oU 40,000.0 40,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l =flasld al>r=av1a 4819 20,000.0 20,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
- 2k I=Eé»i 4861 20,000.0 20,000.0 -
7. D3E6»3T4AU3Y SRE3T3Y0Y»A 100,000.0 100,000.0 -
- AY1R=V45 pYa&slAC 3 1=363(40A146YY»h 4239 100,000.0 100,000.0 -
8. U»A1Aasu3IcY I3 - A»AC CABT3Y36460 118,200.0 118,200.0 -
- DO T3 TT3T3Y 1363(40AIa5YY»fi 4234 8,200.0 8,200.0 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCYSVEST3Y &»u3T3Y 4511 110,000.0 110,000.0 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
9. A3AT31CH Tx3AY»AC - 3YOU3Y 15,570.0 15,570.0 -
1363146Al46YY»iA
- DO T3 TT3IT3Y 1363(40Ala5YY»fi 4234 15,570.0 15,570.0 -
10. 263Y0Y3N3401 A3U3YV»AC I3hcCu 7,000.0 2,000.0 5,000.0
46Y»0640 3Y03Y6 N3U3i U3 T a»ECadAI3BY
343Na iU
- A3A31Ch Tx3AY»h 4823 2,000.0 2,000.0 -
- 2 U»U»Y3Y»A " 83A0= TaRaUY»A 5129 5,000.0 - 5,000.0

2500/05| 0 | O pdx2T2 GA==212084 a42pTa=20asAlacy 5,499,828.8 5,399,828.8 100,000.0
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4,934,645.8

20,000.0

=t ATai0

1. 20u3N3Ya6Ala6y = é3YCT3A313Y
U30A460

40,000.0

20,000.0

20,000.0

- Talasy=t 1=é=la0AlaoYY»h

4213

20,000.0

20,000.0

- P»YU»AC " RCYABAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3YaR4 - 40U

5113

20,000.0

20,000.0

2. 20u30460»A¢ 68363ATU3Y ~
BCYZAZAZT3Y 30uC 103+4E03Y
1363464146 Y»hA

352,136.5

352,136.5

- Talasy=t 1=é=la0AlaoYY»h

4213

352,136.5

352,136.5

3. I»A3136406U3Y ~ %3 - 36U3Y

» TAd&313Y u3YI1C 3¢c31646A130u
CA3T3Y36i40 §9h 3YC 1480 A3=4YY»AiC
I'36373A03Y}! 1A303RY4AN3ICY A3 -CA
(B3TTCA3IT31 £C334AE0AI40Y Y»A)

371,587.2

371,587.2

- 2[f [=Eé»h

4861

371,587.2

371,587.2

4. CTAZE3T3Y Y»AZAaiU3IcY u=3YI¢
3316404130 CABT3Y36740 §9A3YC
14870 A3=4YY»AcC I36373/03Y! IA3-CA
(B3TTICA3IT31 £C334AE0AI40Y Y»A)

227,851.2

227,851.2

- 2[f [=Eé»h

4861

227,851.2

227,851.2

5. OTAAE3I13Y UC40AI3Y N3A""3Y46AI3Y
Y»A1Adéu3Icy -aAalcuC 3¢c31646A130u
CA3T3Y36740 §9h 3YC 1480 A3=4YY»iC
13637303y} 1A303RY4AN3ICY A3 -CA
(B3TTICA3IT31 EC334AE0AI40Y Y»A)

2,955,419.9

2,955,419.9

- 2[f [=Eé»h

4861

2,955,419.9

2,955,419.9

6. 2A»H3Y CTAEA3IC ; Y»hi- SEY34040A13Y
CuY383NE3Y3I3Y -4ATAY I»A46AI3Y
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1A3U3RYEAN3ICY TA3-CA (A3 T ICAZTT3I

£ BUAAE0AIAGYY»F)

779,820.6

779,820.6

- 2[f [=Eé»h

4861

779,820.6

779,820.6

7. I»A313640603Y ~ %3 - 3603y
»TAd&313Y u3YI1C 3¢c31646A130u
CA3T3Y36i40 §9h 3YC 1480 A3=4YY»AiC
I'36373AU3Y IA3-CAl (A3TTCA3IT31

£ BUAAE0AIAGYY»F)

227,830.4

227,830.4

- 2[f [=Eé»h

4861
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227,830.4

2530

05| 3

PACST= UCe=T3IA¢ SOTETU3Y 150 §3030

38,683.0

38,683.0
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“ T 3ICY TPESHC - AnT=63T3Y 1363130 U3Y

=t ATai0
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= % 3 o HBACYY»fiC, EUp»AiC ™ 136»AC, CYaare Y= E = AvisumvA
23 g2 WASC» WSICY TSEHC WY 8= -CrSTSY ES= > T3EST3Y pase» | yavr3icy plase»
a| =2 136313 U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUY»hA =
1 |23 |4 5 6 7 8 9

2531 05 1 |G1¢ BOTawU3Y 1»U &30=3f 38,683.0 38,683.0 -
=1 A4
1. I»U»AC NAGY»AC U=0A4cU 38,683.0 38,683.0 -
- TaU&sY3t 1=263{40Al46Y Y »fi 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560| 05| 6 | 0 | PAig=31= UCc3T3in¢ 43R0 &3YaiAlaoy (3 506,500.0 426,500.0 80,000.0
13»ACY 483 TT3Y40)
afigo

2561| 05| 6 | 1 |Pc=T= UCe=T3IAC A3RWASYaiAlasY (SE 13e»figY 506,500.0 426,500.0 80,000.0
4&37T3Y40)
=1 A4
1. T3Y34 w3A=[0Y»i¢ NeUYadU 80,000.0 80,000.0 -
33N83va0U
- TaU&sY3t 1=263{40Ala6Y Y »fi 4213 20,000.0 20,000.0 -
- D3l YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 20,000.0 20,000.0 -
- AYAS6CT 1A3USpYaAY»i & wsTsy - 4638 40,000.0 40,000.0 -
N=USIVUSICY 36 TA3ICY T3%UST»A&40AIa5YY»ACY
4. ECH3U3-»AC EW»0140U0 ~~ [S01383 740U 311,500.0 231,500.0 80,000.0
-P3TA YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 28,000.0 28,000.0 -
- UTCA3T T40Ala0YY»fi 3k B=4dlA all» 134140 4819 203,500.0 203,500.0 -
I3%U=T»NAA0AIA0Y Y»ACY
- UlatA»fi —~ &3A= - 3V»f 5221 80,000.0 - 80,000.0
5. A3+3640 I»Y13YCY»AC 1Y363y»Aldil 115,000.0 115,000.0 -
- 2 I3Eé»h 4861 115,000.0 115,000.0 -

2600/06| 0 | O ~U=2T262020£0 pEU282620A0a0U ©1 8,243,462.9 8,063,462.9 180,000.0

TagacU2t 12e20a0A0as00°8

=1 A4

2610|106 | 1 | O | “YSI3A3Y3(cy BCY2AZA40AIAGY 50,000.0 20,000.0 30,000.0
afigo

2611|106 | 1 | 1 |7 YST3A3Y3ICY RCY2A=hanAlasy 50,000.0 20,000.0 30,000.0
=1 A4
1. EYOQY3T3U I'364006Y»AC G3Y2460 20,000.0 20,000.0 -
- 2 I3Eé»h 4861 20,000.0 20,000.0 -
2. aannant 3ewcx3Ye TASAZICY B»Yari¢ 30,000.0 - 30,000.0
03Y1460
- b»YU»fiG * RGYABAIAGYY»AC TSé45640U 5112 30,000.0 - 30,000.0

2630|106 | 3 | 0 |@A3U3T313A3A400 3,997,269.6 3,997,269.6 -
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1. UA3YEC3IC D3YAZ{» T 40AIBY
I'363T73A40A13Y 3¢c31640AI130u
CA3TI3Y36i40 @A "3YC
CASUBT3I3A3AU3Y " ci3N»é36U3Y
IA3-ACY TA3U31AT40 I»EYCI313Y
3c31640AI3Y TA3-CA (A3 ICAZTT3I

£ BUAAE0AIAGYY»F)

487,459.1

487,459.1

- 2[f [=Eé»h

4861

487,459.1

487,459.1

2. I»A3136400U3Y ~ %3A-36U3Y

» A& 313Y u3YIC 3¢c31640A130u
CA3TI3Y36i40 ©A3Y¢
cABUBT3I3BABAU3Y u3irt3i03Y IA3-Ci
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA0Y V> )

969,127.1

969,127.1

- 2[f [=Eé»h

4861
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3. CTAAE3I3Y UC40AI3Y N3A""3Y46AI3Y
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1A3U3RYEAN3ICY TAZ3-CA (A3 T ICAZTT3I
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683,553.6

683,553.6
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683,553.6
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- BABPECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 251,995.4 251,995.4 -
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(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

282408 | 2 | 4 |2k URSTAAZICY T3S T»AAA0AIATYY» 1,222,471.4 722,471.4 500,000.0
31 ATa0
1. OB3TA6A3ICY UCcAd3640UY»AC 470,400.0 470,400.0 -
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- BABUECLIC3Y»A 44 YCYBYEST3Y &»T3T3Y 4511 137,974.0 137,974.0 -
(N=3U3{YU=ICY) T3YUST»AA4A0AIAGY Y»ACY
2. UBE=315/46313Y 406406U3Y A 170,000.0 - 170,000.0
I3BU3T»>A803Y N3U3A SYNAZ3A»B - 46l0C
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- 2[f U»U»Y3Y»fi ~ 63A03 TanaUY»h 5129 170,000.0 - 170,000.0
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3. U»A36313Y InAdoAlay 636,298.6 636,298.6 -
- BAIPECLIC3Y»Ml 43 YCY3VEST3Y &»u3T3Y 4511 636,298.6 636,298.6 -
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2920|109 | 2 | 0 |@CcY313h- AVANZ3Yaih TAAaoAlasY 9,291,700.2 9,291,700.2 -
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31 ATa0
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T3YCUY»AC I»A3YAi4 - 46U
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132




= ol “laie»WS(CY TSES»AC -anT=63T3Y 136313703y | o 3 ATasu
I USACYY»AC, EUpsTIC =™ 136»AC, CYa8»E Y3 3= AvisUsVA
o2 3| E Eﬂ plase» T SICY TSEE»AG 1Y 13 -Cor=T3Y 2= T35313Y plade» | yayr=(CY ulase»
a| = 12E313. U3V NALT2TY»AC 3V T2VAUT»AA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

- @40PECIC3Y»A 48 YCY3YE3T3Y &» w313y 4511 284,253.6 284,253.6
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y»ACY

3000(10|0 | O €a0k=2E2T20 a2pT1a=20asAlacy 82,178.6 82,178.6
31 ATa0

307010 | 7 | O | 46C3E3T13Y N3 1401 SATEYE0AI40YY»F (SIF 40,675.9 40,675.9
136»ACY 43T T3Y40)
&RCo

3071|10| 7 | 1 |€46C3E3T3Y N3 Tail SAwaYasAlasyY»i (S 40,675.9 40,675.9
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3. 840C3t38»6 3Y3E3NAT AYT3YCUY»Acy 29,652.0 29,652.0
VAYSI3Y " NCBSWSIC Of»ACY S¢31640Ala6Y
- DA YA 21=3(CY 3 YidsA»h 4269 1,652.0 1,652.0
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 24,000.0 24,000.0
- 2t Y= Y»h pliadc»Co 4729 4,000.0 4,000.0
4. 640C3£3876 3YSE3NAT 3Y03Y6 6,000.0 6,000.0
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(BT ICAZTT3I EC34%4740AI40YY»1i)
- 2RE=T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 30,278.9 30,278.9
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136313400
31 ATa0
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- a3 "3 halY»A, 1ASU3T3Y EASE4ieaiUY»h 4112 28,493.0 28,493.0 -
N3waT Tx3AY»A
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa6YY»f 4212 20,086.2 20,086.2 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0Alasy Y 4213 1,643.0 1,643.0 -
- T3AC 1363(aAlasYY»fi 4214 7,871.0 7,871.0 -
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 250.0 250.0 -
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- 13AEST3Y 1363{a0Ala0Y Y»h 4231 350.0 350.0 -
- D2U=T30-a3(CY 1363{a0AlasYY»h 4232 123.0 123.0 -
- DO ITSWTST3Y 136340Ala0YY»h 4234 1,124.8 1,124.8 -
- U»AT=3[=6400a3T3Y 13Eéx»i 4237 2,000.0 2,000.0 -
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&RCo
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13503 1»A&a0U
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282408 | 2 | 4 |2k URSTAAZICY T3S T»AAAAIATYY» 14,547.0 14,547.0 -
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